 Crevit, è online la nuova piattaforma in versione beta.
Il rapporto con i consumatori è stato studiato dall’avv. Patrizia Polliotto presidente dell’UNC Piemonte
Dal 5 ottobre scorso è ufficialmente online all’indirizzo crevit.com la nuova piattaforma in versione beta di Crevit, la moneta complementare, ma solo per chi è già utente Crevit. 

Occorrerà quindi registrarsi su Crevit.it per accedere alla versione BETA della nuova piattaforma, navigarla e scoprirne le tante nuove funzionalità tutte improntate alla massima usabilità e trasparenza relazionale con gli utenti.

Così come il nuovo crevit.com, anche i “contratti” Crevit con gli utenti sono stati appositamente redatti con il massimo rigore sotto il profilo della tutela e del rispetto dei diritti dei consumatori, dallo studio dell’avvocato Patrizia Polliotto di Torino, presidente dell’Unione Nazionale Consumatori Piemonte. Crevit ha inoltre siglato una partnership con l’UNC all’interno del progetto “Consumer Friendly”. 

“Oggi Crevit ha superato con successo tutte le complesse e approfondite fasi di analisi e verifica del cosiddetto “Progetto Consumer Friendly”: il fiore all’occhiello di UNC" - afferma l'avv. Patrizia Polliotto. "In sostanza, come altre aziende di differenti settori merceologici, Crevit ha scelto di sottoporre al vaglio dei legali e dei tecnici di UNC stessa la propria modulistica contrattuale rivolta a privati e aziende. Ci è voluto un anno intero per riformularli ex novo, in un’ottica di maggior tutela e appetibilità per i consumatori. Ma ci siamo riusciti. Così facendo, grazie alla disponibilità e la trasparenza mostrata dal CEO di Crevit, Marco Melega, siamo riusciti a dare a Crevit il giusto strumento, senza privare di fatto il consumatore di uno strumento di business e sviluppo – oggi concretamente sicuro, testato e affidabile – con cui sopperire in modo nuovo alla crescente carenza di liquidità”, conclude l’Avvocato Patrizia Polliotto.
La versione beta, che sarà attiva sino al 31 dicembre, è stata rilasciata per permettere agli utenti di esprimere critiche e suggerimenti nelle aree appositamente previste. Questo continuo lavoro di affinamento permetterà di rilasciare costanti aggiornamenti per giungere, con la fine dell’anno, alla versione definitiva.

Usabilità, chiarezza, trasparenza, sicurezza, garanzie per gli utenti in ogni fase sono i criteri guida della nuova piattaforma.

Ricordiamo che chi si registra entro il 31 ottobre otterrà due biglietti gratuiti di ingresso a Mirabilandia.
